

Цирк - это целая Вселенная

Ежегодно в третью субботу апреля отмечается Всемирный день цирка. Цирковая студия «Міх» и «Успех» в этот день представила лисаковцам свой отчетный концерт под названием «Приключения Чебурашки».

В этом году студия отметила свой девятый день рождения. Создание чего-то нового всегда сопровождается сложностями, но если бы не поддержка Зухры Имановой, экс-директора городского центра культуры и спорта, говорит руководитель студии Елена Петренко, она могла бы в городе так и не появиться.

В репертуаре студии уже около 30 номеров, 20 было показано на отчетном концерте. Артисты продемонстрировали свой уровень мастерства и изящества, которых добивались упорным трудом. На сцене были представлены номера различных направлений и жанров циркового искусства: эквилибристика, жонглирование, акробатика, гимнастика. Юные циркачи удивили публику не только давно полюбившимися, но и новыми номерами. За всем этим стоит большой труд и педагога, и детей. Их подготовка, собранность во время выступления позволяют не только добиться признания зрителей, но и избежать травмы.

Сейчас в студии занимаются 75 ребят в возрасте от трех до 14 лет. 11 из них - самые маленькие. Видя, как старательно они выполняют свои номера, публика не раз умилилась.

Невозможно достойно представить номер без ярких костюмов и соответствующих спортивных атрибутов.



Практически все, и это большая проблема, приобретается за счет родителей. Покупать оборудование придется в России или Китае, так как этот вид искусства в нашей стране не развит. Поэтому и получить финансирование от государства не представляется возможным. Но все-таки Елена Петренко не теряет надежды, что когда-нибудь она будет услышана, и город сможет помочь студии, ведь занятия в ней способствуют гармоничному и всестороннему развитию ребенка. Дети не только физически совершенствуются, но и повышают свою выносливость, приобретают навыки работать в команде и полагаться на других участников коллектива. А еще достойно представляют наш Лиса-

ковск и Казахстан на различных конкурсах.

Уже несколько лет хореографией с ребятами занимается Юлия Роут. С ее приходом номера заиграли по-новому. Как говорит Елена Анатольевна, у них получился отличный тандем, они с полуслова понимают друг друга, а это только на пользу общему делу.

В этом году ребята собирались принять участие только в одном конкурсе, который состоится в Казани. Это достаточно далеко, и поездка обойдется в кругленькую сумму. Но узнав, что 12 марта в Костаное пройдет 7 международный конкурс-фестиваль «Симфония искусств», совместно с родителями было приня-

то решение отправить детей и на него. Елена Петренко обратилась к руководству КБРУ, и оно пошло навстречу, выделив бесплатно автобус для поездки. Благодарность за это безмерная. Ребята привезли оттуда два Гран-при и два первых места.

Еще раз обдумав все сложности, связанные с поездкой в Казань, решили отправить туда только старший состав. А младший сможет принять участие еще в одном конкурсе, который в июне пройдет в Боровом.

Так что сезон у наших лисаковских артистов цирка будет довольно насыщенным и разнообразным. Пожелаем им удачи!

Ольга МОИСЕЕНКО.